
Навіщо використовувати засоби від комах?
•	 Комарі та кліщі можуть переносити небезпечні для людей хвороби.
•	 Прикладами таких хвороб є гарячка Західного Нілу та хвороба Лайма.

Як використовувати засоби від комах?
•	 Завжди читайте інформацію на етикетці, перш ніж наносити засіб. 
•	 Дізнайтеся з інструкцій на етикетці, через який час слід наново нанести засіб, і дотримуйтеся цих 

указівок.

Як уникнути неправильного використання засобів від комах?
•	 Щодня змивайте засіб від комах. 
•	 Наносьте лише на відкриті ділянки шкіри.
•	 Не наносьте засоби від комах дітям на долоні.
•	 Ніколи не розпилюйте засіб від комах прямо на обличчя дитині. Нанесіть трохи спрею собі на долоні 

та намажте ним обличчя дитини.
•	 Коли ви використовуєте одночасно сонцезахисний крем і засіб від комах, спочатку нанесіть 

сонцезахисний крем і дайте йому висохнути, а потім нанесіть засіб від комах.
•	 Періть одяг, що контактував із засобом від комах, перш ніж надягати його знов. (Це не стосується 

одягу, обробленого перметрином.)

Як лікувати небажані реакції на засоби від комах?
•	 Негайно припиніть використання засобу та вимийте шкіру водою з милом
•	 Зателефонуйте на гарячу лінію токсикологічної допомоги: (800) 222-1222 та/або
•	 Зверніться до лікаря або педіатра. Коли відвідуватимете лікаря, візьміть із                                              

собою контейнер із засобом від комах.

ЯК ЕФЕКТИВНО ВИКОРИСТОВУВАТИ ЗАСОБИ ВІД КОМАХ
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ПОШИРЕНІ ЗАСОБИ ВІД КОМАХ

Засіб від комах Комахи Ефективність

ДЕТАAC Комарі, кліщі, кусючі мухи, 
червонотільцеві кліщі, блохи Діє впродовж 5—8 годин. Найвища.

ПікаридинAB Комарі, кліщі, червонотільцеві 
кліщі Діє впродовж 2—4 годин. Висока.

IR3535A Комарі, мошки, піщані москіти Діє впродовж 2—4 годин. Висока.

Олія лимонного 
евкаліпта (OLE)AB 
або параментан 
(PMD)AB

Комарі

Вимагає частішого нанесення та може спричиняти 
алергічні реакції на шкірі. Задовільна.

Чиста олія лимонного евкаліпта (ефірна олія) не 
призначена для використання як засіб від комах.

Засоби на основі 
цитронелли Комарі

Помітне зменшення кількості укусів комарів не 
доведено. Також може спричиняти шкірні реакції 
та/або астму. Низька.

Рослинні суміші 
та ефірні олії Кліщі й комарі

Не відлякують агресивні види. Необхідне часте 
нанесення. Можуть спричиняти шкірні реакції. 
Низька.

ПерметринA Кліщі й комарі Наносити на одяг або тканину як засіб від комах. 
Не призначений для застосування на шкірі.

AЗасоби від комах, зареєстровані EPA. 
BНе рекомендовано для дітей молодше 2—3 років 
CНе схвалено для дітей молодше 2 місяців..

Джерела наведеної далі інформації: Центри з контролю та профілактики захворювань (CDC), Токсикологічні центри, Агенція з охорони довкілля 
(EPA), Національний центр інформації про пестициди, Американська академія педіатрії

Підберіть 
найкращий засіб від 
комах для себе. Боротьба з 

переносниками інфекцій 
503-988-3464


